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ATA 03/2020 

 

ATA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA 

DO EGRÉGIO TRIBUNAL PLENO 

DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO 

REALIZADA EM 17/09/2020 

 

Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às 10h16, reuniram-se em sessão 

telepresencial os membros do Egrégio Tribunal Pleno, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora 

Desembargadora do Trabalho Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, Presidente do 

Tribunal. 

Presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores do Trabalho Ana Amarylis Vivacqua de 

Oliveira Gulla – Vice-Presidente Administrativa, Tereza Aparecida Asta Gemignani – Vice-

Presidente Judicial, Manuel Soares Ferreira Carradita – Corregedor Regional, Maria Madalena de 

Oliveira – Vice-Corregedora Regional, Olga Aida Joaquim Gomieri, Eduardo Benedito de Oliveira 

Zanella, Luiz Antonio Lazarim, Luiz Roberto Nunes, Fernando da Silva Borges, Gerson Lacerda 

Pistori, Edmundo Fraga Lopes, Thomas Malm, Susana Graciela Santiso, Samuel Hugo Lima, Erodite 

Ribeiro dos Santos, Thelma Helena Monteiro de Toledo Vieira, Manoel Carlos Toledo Filho, Rita de 

Cássia Penkal Bernardino de Souza, Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani, João Alberto 

Alves Machado, Claudinei Zapata Marques, José Otávio de Souza Ferreira, Ana Paula Pellegrina 

Lockmann,  Roberto Nóbrega de Almeida Filho, Helcio Dantas Lobo Junior, Eder Sivers, Eleonora 

Bordini Coca, Carlos Alberto Bosco, Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo, Fábio Allegretti Cooper, 

Maria Inês Corrêa de Cerqueira César Targa, Edison dos Santos Pelegrini, Ricardo Antonio de Plato, 

Ricardo Regis Laraia, Wilton Borba Canicoba, Rosemeire Uehara Tanaka, Luís Henrique Rafael, 

Renan Ravel Rodrigues Fagundes, Jorge Luiz Souto Maior, Larissa Carotta Martins da Silva 

Scarabelim, Fábio Bueno de Aguiar e Orlando Amâncio Taveira. 
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Ausentes, em férias, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores José Pedro de Camargo 

Rodrigues de Souza, Lorival Ferreira dos Santos, Helena Rosa Mônaco da Silva Lins Coelho, Fabio 

Grasselli, José Carlos Ábile e Maria da Graça Bonança Barbosa. 

Ausentes, em licença saúde, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Dagoberto Nishina de 

Azevedo, Antonia Regina Tancini Pestana e João Batista da Silva. 

Ausente, compensando dia anteriormente trabalhado em plantão judiciário, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Antonio Francisco Montanagna. 

Ausente, participando do Comitê de Erradicação do Trabalho Infantil, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador João Batista Martins César. 

Ausente, compensando dia anteriormente trabalhado em férias, a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Luciane Storel. 

Participou da sessão o Ministério Público do Trabalho da 15ª Região na pessoa do Excelentíssimo 

Senhor Vice Procurador-Chefe Eduardo Luís Amgarten. 

Participou da sessão, nos termos do Regimento Interno, o Excelentíssimo Senhor Juiz Titular de Vara 

do Trabalho Alexandre Alliprandino Medeiros Vice-Presidente da Associação dos Magistrados da 

Justiça do Trabalho da 15ª Região - AMATRA XV. 

Aberta a sessão, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo 

e Moraes, Presidente do Tribunal, parabenizou os Excelentíssimos Senhores Desembargadores 

Luciane Storel (03/09), Thomas Malm (09/09), Ana Paula Pellegrina Lockmann (10/09), Claudinei 

Zapata Marques (12/09), José Carlos Ábile (22/09), Olga Aida Joaquim Gomieri (23/09), Roberto 

Nóbrega de Almeida Filho (23/09), Tereza Aparecida Asta Gemignani (26/09) e Luiz Felipe Paim da 

Luz Bruno Lobo (30/09), pelo transcurso de seus aniversários. 

A seguir, foi determinada a expedição de ofícios com votos de pronto restabelecimento ao 

Excelentíssimo Ministro Presidente do Supremo Tribunal Federal Luiz Fux, à Excelentíssima 

Ministra Presidente do Tribunal Superior do Trabalho Maria Cristina Peduzzi e aos  Excelentíssimos 

Ministros do Superior Tribunal de Justiça Luis Felipe Salomão e Antonio Saldanha, por terem 

contraído o Covid-19 e se encontrarem em convalescença. 
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A Excelentíssima Desembargadora Tereza Aparecida Asta Gemignani, Vice-Presidente Judicial, 

informou que esteve em contato telefônico com a Ministra Maria Cristina Peduzzi e que a mesma 

está se recuperando bem.  

Prosseguindo, a Excelentíssima Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, 

Presidente do Tribunal, comunicou o sucesso dos preparativos para a eleição virtual dos cargos de 

Direção do Tribunal, da Escola Judicial, e da Ouvidoria do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª 

Região, biênio 2020/2022, com a colaboração dos servidores da Secretaria da Tecnologia da 

Informação, a edição de vídeos explicativos e o atendimento individual aos desembargadores. 

Em seguida, o Excelentíssimo Desembargador Samuel Hugo Lima fez uso da palavra para 

parabenizar a direção da Escola Judicial, na pessoa da Diretora Maria Inês Corrêa de Cerqueira César 

Targa, e ao grupo de apoio, na pessoa dos servidores Lara de Paula Jorge e Pedro Luiz Borges Junior, 

pela realização do encontro de juízes vitaliciandos, e destacar o sucesso da palestra proferida pelo 

Excelentíssimo Desembargador Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo. 

Na ocasião, a Excelentíssima Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, 

Presidente do Tribunal, destacou que fez a abertura do primeiro dia do evento e também parabenizou 

a Escola Judicial, enaltecendo a participação do historiador Leandro Karnal, noticiou que está sendo 

organizado um congresso inédito para o próximo mês de outubro, com palestras excepcionais, 

esperando-se sucesso absoluto no evento. 

Dando continuidade, a Excelentíssima Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e 

Moraes informou que o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região se encontra, nesta data, no 181º 

(centésimo octogésimo primeiro) dia do regime de distanciamento social e que até o dia 14/09/2020 

os trabalhos executados totalizaram um saldo acumulado de: 286.702 (duzentos e oitenta e seis mil e 

setecentos e duas) sentenças; 307.494 (trezentos e sete mil e quatrocentos e noventa e quatro) 

decisões; 905.847 (novecentos e cinco mil e oitocentos e quarenta e sete)  despachos;   15.485.207 

(quinze milhões e quatrocentos e oitenta e cinco mil e duzentos e sete) atos cumpridos por servidores. 

Informou, também, que foram liberados para o combate ao coronavírus o montante de R$ 
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24.786.415,96 (vinte e quatro milhões e setecentos e oitenta e seis mil e quatrocentos e quinze reais 

e noventa e seis centavos). 

Sua Excelência a Presidente do Tribunal, Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, 

parabenizou os desembargadores, juízes e servidores pelos auspiciosos números alcançados, que 

alçaram o Tribunal Regional da 15ª Região ao primeiro lugar em julgamentos realizados no período 

de janeiro a julho deste ano tão atípico. Foram 194.950 (cento e noventa e quatro mil e novecentos e 

cinquenta) conflitos solucionados nos dois graus de jurisdição, superando, pela primeira vez em 34 

anos, os julgados realizados no Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região. Parabenizou, ainda, os 

desembargadores e servidores pela realização de 83.734 (oitenta e três mil e setecentos e trinta e 

quatro) julgamentos em sessões presenciais e telepresenciais no mesmo período, que representam os 

altos índices de produtividade do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região. 

A seguir, o Excelentíssimo Desembargador Edmundo Fraga Lopes fez uso da palavra e solicitou 

informações sobre o plano de retomada gradual dos trabalhos presenciais. A Excelentíssima 

Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, Presidente do Tribunal, 

comunicou que está sendo elaborado um ato normativo da reunião feita com todos os 

Desembargadores e que, no dia 05 de outubro de 2020, terá início o retorno gradual aos trabalhos 

presenciais, com até 40% (quarenta por cento) do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, uma 

vez que, segundo as estatísticas, já existe uma diminuição na curva do Covid, o que permite essa 

abertura restrita inicial. Esse retorno inicial se dará sem atendimento presencial ao público externo, 

sem sessões presenciais ou audiências, de modo a evitar as aglomerações.   

Prosseguindo, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e 

Moraes, Presidente do Tribunal, deu início ao julgamento das matérias e processos constantes da 

pauta que, após relatados e debatidos, nos termos do Regimento Interno, obtiveram os seguintes 

resultados: 

1º – Aprovação da Ata anterior - Decisão: Aprovar a Ata TP Nº 01/2020 (Sessão Ordinária de 

Julgamento realizada em 13/02/2020). 

2º – 5614/2020 PROAD – Relatora: Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla – Interessado: 
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Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região – Assunto: Relatório Anual de Atividades do 

Tribunal – 2019 – Decisão: nos termos do voto da lavra da Excelentíssima Senhora Desembargadora 

Relatora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Vice-Presidente Administrativa do Tribunal, por 

unanimidade de votos, APROVAR o Relatório Anual referente ao exercício de 2019, nos termos e 

consoante fundamentação, parte integrante do dispositivo.  

3º – 5455/2020 PROAD – Relatora: Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla – Interessado: 

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região – Assunto: Relatório de Prestação de Contas – 

2019 – Decisão: nos termos do voto da lavra da Excelentíssima Senhora Desembargadora Relatora 

Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Vice-Presidente Administrativa do Tribunal, por 

unanimidade de votos, APROVAR o Relatório de Prestação de Contas referente ao exercício de 2019, 

nos termos e consoante fundamentação, parte integrante do dispositivo.  

4º – 6454/2020 PROAD – Relatora: Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla –Interessado: 

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região – Assunto: Proposta orçamentária anual – 2021 

– Decisão: nos termos do voto da lavra da Excelentíssima Senhora Desembargadora Relatora Ana 

Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Vice-Presidente Administrativa do Tribunal, por unanimidade 

de votos, REFERENDAR a Proposta Orçamentária do Exercício de 2021, nos termos da 

fundamentação, parte integrante do dispositivo. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às 10h32 e, para constar, eu, Secretário-Geral 

Judiciário, nos termos do artigo 145 do Regimento Interno, lavrei a presente Ata que, assinada pela 

Excelentíssima Desembargadora Presidente do Tribunal, será por mim subscrita. 

 

GISELA RODRIGUES MAGALHÃES DE ARAUJO E MORAES 

Desembargadora Presidente do Tribunal 

 

Paulo Eduardo de Almeida 

Secretário-Geral Judiciário 


